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1 次の各間に答ぇなさい。

パン屋 A B C

目標との差 (個 ) -11 +8 +7

(2)]以 上 50以下の整数のうち, もっとも小さい素数ともっとも大きい素数の和を求めなさ

表

4

(1)あ る 3つのパン屋A店 , B店 , C店 では, 1日 のパンの販売個数の日標を立てている。
下の表は,あ る日の販売個数と日標との差を表したものである。

C店の販売個数が 152個 のとき, 1日 の販売個数の目標は [ニヱニ]個であることがわか

る。

このとき, ヒの[=2二]に当てはまる数を求めなさい.



(3)10mの リボンからαmの リボンを 3本切り取ると,ι m以上余った。
この数量の関係を表した不等式としてもっとも適切なものを,次のア～工の中から つ

選んで,そ の記号を書きなさい。

ア il-3α ≦ろ

イ 10-3α くら

ウ 10-3α ≧ろ

工 10-3α ●ろ

(4)下 の図の長方形 ABCDに おいて,対角線 BD上 にあ り,∠ PAB=∠ P AI)と なる

点 Pを作図によって求めなさい。

ただし,作図に用いた線は消さずに残しておくこと。

A

B

D

C
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図



(1)太 郎さんは,1008あたりα円の豚肉を 250g買 つたときの代金を,α を使った式で表す
方法について述べている。

(2)太 郎さんは
2距
0円 ,花子さんは 63o円 を持ってケーキ屋へ行った。 2人 とも同じケーキ

を 1個買うと,太郎さんの残金は花子さんの残金のちょうど3倍になった。
(フ o

このとき,上 の

消費税は考ぇないものとする。

に当てはまる式を,それぞれ書きなさい。ただし,

円 と

には当てはまる式を , には当てはまる数を,

ア
_っ ′~。
ヽ

したがつて, この方程式を解いて″の値を求めると,ケーキ 1個の値段は

なる。

:,)! *. ld)
それぞれ書きなさい。ただし,消費税は考ぇないものとする。

ア

イ

ウ

イ ウ
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2 /^a,+Hi.E:il+'-tr.'.

2人が買つたケーキ 1個の値段を求めるために,ケーキ 1個の値段をχ円として方程式

をつくると,次のようになる。

(太郎さんの説明)

豚肉は 100sあたりα円なので, lgあたりの値段をαを使った式で表すと,

EIZ二]円となる。
よつて, この1家内を 250g買 ったときの代金を″を使った式で表すと,

E互コ円となる。

「

~7~
l     ′

L_■__



点Aの
"座
標は 4である。

このことっヽら,点Aの χ座標は であることがわかる。

このとき, |―の ア

4 A

タ

ア

,

であり,α の値は

に当てはまる数を,それぞれ書きなさい。

0

(4)ド の表は,太郎さんのクラスの男子 6人について,立ち幅跳びの記録を表したものである。

太郎さんの記録は 185 cmであつた。  、

生徒 A B て, I) E 太郎さん

立ち幅跳びの記録 (cm) 17, 192 204 1ぶ 3 171 185

このとき,太郎さんの記録は,太郎さんをふくめた 6人の平均よりも長いといぇるか,答

えなさい。また,そのように考えた理由を説明しなさい.

イ

イ
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(3)下 の図で,点 Aは関数 ノ=2χ のグラフと関数 ターー争 (χ ●0)の グラフとの交点であり,

図

表



3 先生と太郎さんと化子さんの,`■の会話を読んで,あ との (1)～ (3)の問いに答ぇなさい。

(先生と太郎さんと花子さんの会話 )

先生 :下の図 1の△ABCは ,AC-3 cm,AB=5 cm, BC=4 cm,∠ ACB=

90° の直角三角形です。 この_角形を,点 Oを 中心 として反時計回 りに 60・ 回転移

動 させたものが△DEFに な ります。∠ BOC=35° のとき,∠ FOBの 大きさは

どうなりますか。

太郎 :先生,∠ FOBの大きさは

D

ア ですね。

A

F

E B C

,ο

先生

花子

図 1

そのとおりです。では次に,下の図 2の ように,△ ABCの いろいろな移動を組み
ムわせてつくった図形について,記号をつけて考えてみましょう.

ACKJは ,何回かの移動で△GKHに 重なりそうね.

A

O ｀

H

B

C

図 2

では,花子さん, どのように移動させれば重なるか黒板に書いてください。

はい。次のように説明できます。

先生

花了
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先生

太郎

(花子さんの説明)

イ

そのとおりです.よ くできましたね。

では,今度は△ABCを ,点 Bを 中心として反時計回りに 90° 回転移動させるとき
の点Aと 点Cの動きを考えてみましょう。   ‐

△ABCを 回転移動させて,△バ Bdの位置にくるとき,点 Aと 点Cがそれぞれ助
いた跡は,右の図3の ようになりました。

先生 :では,こ のとき,辺ズごと辺AC,点 A
と点Cがそれぞれ動いた跡の線に四_ま れ  ズ
た図形の面積を求めてみましょう。

太郎 はい。面積を求めると cl■
21
な

A

(11

りました。

先生 :そのとおりです。よくできましたね。

(1)会 話中の ア

B

に当てはまる角の大きさを求めなさい。

に当てはまる数を求めなさい。ただし,円周率はπとする。

(2)会 話中の | イ iに 当てはまる説明を書きなさい。ただし,移動させた距離や方向,角度・
対称の軸,回転の中心,移動の名称などをふくめて具体的に説明すること.

(3)会 話中の

ウ

ウ
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図 3

′



4 直方体の形をした深さ40 c llの空の水そうA, Bがある。それぞれの水そうに一定の割合で水

をブヽ、れていくと,水そうBの水面は,毎分 2 cmずつ高くなった。 卜の図は,水そうA,Bそ れ

ぞれについて,水を入れ始めてつヽらχ分後の水而の高さを夕c nlと して,水を入れ始めてから満水

になるまでのχと夕の関係をグラフに表したものである.

r(cm)
40

水そうA
水そうB

20

χ(`))
O

図

このとき,次の (1)～ (3)の問いに答ぇなさい。
.

(1)水 そうAの χとッの関係について,″をχの式で表しなさい。

(2)水 そうBの Iの変域を求めなさい。

(3)水そうA,Bそ れぞれ′に水を 12分間 、れたとき,水そうA,Bの 水面の高さの差を求め

なさい。

8
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5 下の図のように,同 じ大きさの正方形を並べて, 1番 日, 2番 目, 3番 目,  と規則的に図
形を作っていく.

l番 目 2番 目 3番 日

凸 EEL日b EEL日」日コ
□    □ □    □ 国 □

図

このとき,次の (1)～ (3)の問いに答えなさい。

(1)5番 目の図形で使われた上方形の個数の合計は何個か求めなさい。

(2)″ 番目の図形で 1■ われた正方形の個数の合計を,″ を用いて表しなさい_

-8-―

(3)正 方形を全部で 37個使って作った図形は,何番目の図形か求めなさい。



6. 下の図 1の ような四角柱の展開図がある。

図 1

太郎さんと花子さんの次の会話を読んで,あ との (1)～ (3)の問いに答えなさい。

(太郎さんと花子さんの会話)

太郎 :展開図を組み立てて立体をつくうてみよう。重なり合う点はどうなるかな.

|ど子 :図 2のように,記号をつけて考ぇてみましょう。点Eと 重なるのは ア だ ね .

A B

M D E

II

CN

図 2

K

]
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太郎

花 子

太郎

イと―F

太郎

他にも辺や面の位置関係について分かることはあるかな。

組み立ててみたら,面DEFCと ｀「 行な辺は だね。

確かにそうだね。組み立てた立体の投影図は ′こオュ.

に当てはまる点を,点 Eを除く点A～ Nの 中からすべて選んで,その

に当てはまる辺を, て書きなさい。

に当てはまる,立体の投影図として正しいものを,次のア～工t「 中か

ア ウ エ

そうだね。次は,組み立てた立体の投影図を考えてみよう。どんな投影図ができる

かな。

立体の向きを変えてみると,いろいろな投影図ができそうね。

(1)会 話中の

記号を書きなさい。

(2)会 話中の

(3)会 話中の

イ

（十
面
図
）

イ

ウ

イ

ウ

（平
面
図
）
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ら一つ選んで,その記号を書きなさい。

|ア


